

沪车主拥有原车一年可申请保留号牌

换车时如果想喜欢原来的号牌,有没有可能申请保留呢?市公安局交警总队提醒,原机动车所有人申请办理新购机动车注册登记、购买二手车转移登记、转入业务时,如果满足“机动车所有人拥有原机动车一年以上”等3个条件,可以申请使用原机动车号牌号码。

自2017年6月起,机动车车牌号码保留政策进一步放宽,结合公安部有关机动车号牌管理改革的部署和《机

车登记规定》(公安部第124号令)中的相关规定:原机动车所有人申请办理新购机动车注册登记、购买二手车转移登记、转入业务时,可以申请使用原机动车号牌号码,但申请使用原机动车号牌号码应当符合3个条件:

1、原机动车在2017年6月20日前办理转移登记、注销登记或者迁出后的六个月内提出申请;原机动车在2017年6月20日后办理转移登记、注销登记或者迁出后的一年内提

出申请。

2、机动车所有人拥有原机动车一年以上。

3、涉及原机动车的道路交通违法行为和交通事故处理完毕。

许多车主都有这么一个误区,认为只要符合可以延用以前车辆号牌号码的条件,在该车辆卖出时,把原来牌照留下,安到以后新买的车辆上就行了。而实际在申请使用原车牌时,是需要制作一个新车牌的,符合

条件的车主需按办理机动车转移登记或注销登记流程办理原机动车相关登记,并在时间结点内申请办理机动车注册登记时提出需保留原号。车管所审查资料,符合条件的车主将给与受理并录入原号牌。再次提醒车主的是,原机动车申请注销登记的,一定要在注销登记办理前将涉及的违法信息处理完毕。

注:新能源车按《上海市鼓励购买和使用新能源汽车暂行办法》执行。

浦东新区开创全科统筹门诊,由社区医生“上来坐诊”,为分级诊疗探索全新途径

18名全科医师每月精准转诊60余患者

社区守好“健康第一关”,转诊二、三级医院如何精准对接?据悉,浦东新区在全市率先探索“全科统筹门诊”,由全科医师坐诊上级医院,对慢性病患者、康复患者等开展协同诊疗,实行全科、专科的无缝隙对接。

数据显示,复旦大学附属浦东医院“全科统筹门诊”设立两年多来,来自5家社区卫生服务中心共18名全科医师每月精准转诊60余名患者,为分级诊疗探索了一条全新途径。

■社区全科医师“上来坐诊”对接专科
据浦东医院介绍,2015年浦东医院创新开出“全科统筹门诊”,作为转诊枢纽,浦东医院为全科医师搭建实战操练平台,让全科医师掌握更多临

床专科技能,更为基层了解分级诊疗制度提供更广阔视野。

惠南镇社区卫生服务中心全科医师冯伟,每周有半天时间坐诊浦东医院全科统筹门诊,他表示,坐诊两年来收获颇丰,对怎样的患者需要上转、怎样的患者需要下转,有了更清晰的概念。“惠南镇社区卫生服务中心目前社区里共有6名全科医师定期前往“全科统筹门诊”坐诊。未来,将有更多符合条件的全科医师参与到这一项目之中,以此提升社区诊疗水平。

■统筹门诊助患者“一诊到底”
全科统筹门诊让“患者不跑、医生跑”,帮助患者完成“一诊到底”(三级—区域—社区)。乳腺癌患者冯女

士完成术后化疗需要康复,由签约家庭医生带来“全科统筹门诊”,乳腺专科主任李永平会诊后,给出权威诊治意见,“接下来您可以到社区换药、功能康复、定期随访,有问题的话再来统筹门诊共同会诊。”冯女士表示,这种模式,极大方便了患者的术后康复。

浦东医院表示,实行两年来,全科统筹门诊的做法实现了诊疗流程的“三便捷”,即精确分诊更便捷、检查预约更便捷、专科对接全科更便捷,有效改善了以往“无序医疗、耗时耗力”的传统转诊模式,推动患者向基层分流,实现了全科疾病留在社区的初衷。

■互联网+让“全—专”无缝链接
近年来,“互联网+医疗”在浦东

新区打造了同质化社区卫生服务中心,同时建立四大中心:区域影像诊断中心、区域医学检验中心、复旦—浦东疑难病理会诊中心、移动远程协同中心。去年8月,为进一步推广精准转诊,浦东医院还启动“浦医家云平台”,至今开通平台业务的专科医生420名、全科医师320名。统计显示,截至上月底,云平台预约量已达1.5万余人次,转诊46人次,多次开展多学科会诊。

浦东新区卫生计生委表示,下阶段,全科统筹门诊的做法还将在全区逐步推广,以此实现全科—专科精准分级诊疗,让宝贵医疗资源得到最大限度优化应用,造福居民。

「民信阿姨」举办助残公益活动

本报讯 5月13日,在嘉定举办的“为民服务,诚信为先”第二届家政节“民信阿姨”助残公益活动拉开帷幕。活动现场向市民开放上海家政地方标准、上海市政府实事项目——家政持证上门证和家政扶贫项目等咨询,家政员现场进行技能展示。

据介绍,第二届家政节开幕一个月以来,上海新心家政服务有限公司经营的“民信阿姨”品牌在嘉定地区也开展了形式多样便民家政公益服务,期间公司携手嘉定区残联服务平台,为平台上20000多名有需要家政服务的残障人士家庭提供服务免收中介服务费。公司组织60名家政员为军残、警残、重残和因残致贫的40个家庭和20名90岁以上的生活困难及独居老人提供免费钟点工服务。家政节期间公司还组织20名家政员为辖区内部分退休劳模和老三八红旗手提供钟点工公益服务。

公司为树立良好的品牌形象,积极奉行民信阿姨“安全放心,专业服务,品质至上”品牌形象,做到“不持证,不派单;不亮证,不入门”让民信阿姨成为服务有规范,操作有标准,质量有保障家政服务品牌。

青春建功新时代 品质助推新发展

——嘉定区同济黄渡小学开展“五四”青年节活动

2018年是建团96周年、“五四”运动99周年,通过这一重要契机,同济黄渡小学团支部举办“青春建功新时代,品质助推新发展”为主题的系列活动,引导广大青年深入学习贯彻党的十九大精神,全面领会和准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义和创新观点,引导青年教师深刻理解五四精神,积极投身教育改革发展,为谱写新时代嘉定科创中心重要承载区和现代化新型城市建设贡献青春智慧。

一、书香有韵传师爱

4月27日,党支部、团支部一同开展了以“书香有韵传师爱”为主题的读书交流会暨爱心助学社活动。

全体青年党团员教师及其牵手结对的学生一同参加了交流会。团支部准备了精美的书籍与我们的同学们一起分享。在《故宫里的大怪兽》中学习中华民族多元丰富的志怪传说和文化意义;在《中华神话故事》的字里行间感悟中华民族源远流长的神话传说和文化传统;在作家沈石溪笔下的动物里畅游自然与动物的智慧。分享交流之后还进行了爱心赠书仪式,爱心助学社为学生代表送上了多本图书,希望通过阅读让同学们学习



到更多元的文化和知识。

二、参观实践明方向

按照区团委要求,同济黄渡小学团支部积极开展“青年大学习”行动,缅怀革命先烈的英勇事迹,弘扬爱党爱国的民族精神。4月28日下午,全体团员教师来到嘉定区外冈游击队纪念馆进行参观学习。

在讲解员的带领下,同志们有序地参观了纪念馆和吕炳奎同志故居,通过参观寻访红色教育基地,着力提升团组织对青年的感召力,坚定青年教师理想信念,继承先辈的优良传统,发挥青年的先锋模范作用。

三、读书分享递精神,知识比拼展实力

为了深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,团支部于5月4日积极组织主题读书分享会和十九大知识闯关活动。老师们介绍了《习近平的七年知青岁月》、《习近平讲故事》、《习近平谈治国理政》等国家教育类书籍,使老师们更好地理解了中国道路,理解“中国梦”内涵的一把钥匙。老师们还介绍了王木春《过去的课堂》、于漪《岁月如歌》等教育教学类书籍,引导者青年教师在教育求知的道路上精益求精,踏实前进。紧接着,老师们开展了十九大知识闯关活动。热烈的学习氛围让青年教师们全心投入。在此次闯关活动中,陈佳叶和陈天如获得了比拼的优胜。

通过开展“青年大学习”行动,引导广大青年教师不忘初心、牢记使命,切实增强“四个意识”、树立“四个自信”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移听党话、跟党走。



遇见未来的自己

——记2018年上海市机械工业学校职业体验日活动

日前,上海市机械工业学校2018年“遇见未来的自己”学生职业体验日活动隆重登场。一早,学校门口就迎来了许多参加活动的学生和家,他们满怀热情,翘首期盼今天的活动能给他们带来更多的感触。

为了能使到来的小朋友们对于今天的活动有着良好体验,学校在结合专业优势特色的基础上推出了六个体验项目,它们分别是饰

品制作、3D可调光LED台灯、智能机器人体验之亲密接触、“神奇的胶片”、艺术插花、动漫光影秀。同时为了方便家长休息能及时了解孩子们职业体验的动态,学校特意设立家长休息室,并通过LED屏对现场实况进行转播。

在各个项目体验区,老师们都已做好充分的准备,提前在教室等候小朋友的到来,在体验过程中,指导老师和志愿者也是认真的讲解各个项目的操作与制作方法,一旦有些小朋友遇到难题时便会走上前去,手把手,耐心地教导他们,

直到完全教会才放心地离开。通过现场的职业体验,小朋友们都收获满满,兴高采烈的手拿着自己的“成果”走出教室,家长们也是纷纷为孩子们点赞,拿出相机留下这值得纪念的一刻。

为期两天的职业体验日现已圆满落幕,通过多种丰富多彩的的职业体验项目,不仅让中小学生对职业要求形成了初步认识,还了解到学校职业教育的专业特色,帮助他们增长了专业知识,开拓了职业眼界,并为充分展示学校近年来重点专业建设成果及品牌学校建设成效搭建了一个很好的平台。

体验职业乐趣,遇见未来的自己

——记2018年群星职校学生体验日活动

5月5日、5月6日,上海市群星职业技术学校为沪上初三学子打造了一场“职业体验盛宴”。本次体验日活动分为活力社团、动漫校园、美食文化三个主题。在活力社团主题中,学校以动漫节嘉年华 cosplay秀、最炫社团展示等表演勾起了体验者对动漫的强烈好奇心,通过cosplay体验了化身动漫人物的新奇感觉。

在动漫校园主题下,学校还设置了三维游戏角色设计、卡通头像实用设计、动漫后期配音、定格动画制作、动漫DIY——彩绘及工艺品绘制、3D打印、VR游戏等丰富多彩的体验项目。据了解,动漫游戏专业是群星职校的“重头戏”,其中包含了数字媒体艺术中本贯通、游戏设计中高职贯通专业,动漫游戏设

计则为市品牌示范专业。本次动漫校园的主题便是由这些专业的教师和学生共同设计的。

而在美食文化主题,同学们也能亲身体验到鸡尾酒调制、西餐制作及西点中点制作。在老师们的指导下,小小厨师倒也显得有模有样。在孩子们体验之余,同样也少不了同行的家长们对于招生,专业,升学留学相关问题的咨询,现场的工作人员也一一为他们做了耐心的解答。

除了精彩有趣的体验活动,井然有序的会场、热情积极的群星职校志愿者们也博得了体验者的一片喝彩。他们像配合完美的机器高效的运作着:有专注自己小店的



酷卖街志愿者,有精心准备各个体验点工作的志愿者,有穿上各类演出服装只为了台上几分钟精彩的志愿者们,有的身穿红、蓝马甲维护秩序的志愿者……两天的工作辛苦和劳累并存,但学生们在这次体验活动中体会到提升自己交际能力提升和团队合作的必要性。同学都说,希望通过体验日,未来遇见喜欢我们专业的学弟学妹。